



## Женщинам Следственного комитета России



Считается, что следствие - дело мужское. Оно требует полной самоотдачи, времени, железной логики, отваги и мужества. И эти качества у сотрудниц Следственного комитета России, безусловно, есть. Плюс красота, обаяние, чуткость, деликатность. Если к этому добавить женскую внимательность, скрупулезность, обязательность и интуицию - тогда следственное дело точно находится в надежных женских руках.

На работе им приходится быть суровыми с преступниками и мягкими с жертвами преступлений. Но в любой из моментов женщины Следственного комитета остаются неотразимо-прекрасными: в праведном гневе, в моменты сострадания, в минуты максимальной концентрации на результатах экспертиз и анализа, или в коротких паузах на чашку чая.

Сегодня самая прекрасная и обаятельная часть коллектива Следственного комитета России принимает поздравления от своих коллег-мужчин. От имени всех сотрудников СК РФ песней о вечной весне всех женщин-сотрудниц СК РФ, студенток и кадетов поздравляет студент 4-го



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Владимирской области

---

курса Санкт-Петербургской академии СК РФ М.Пацуля.

Видеопоздравление: <https://youtu.be/0EVakHb465Y>

Теги: [СКР](#)

*06 марта 2020*

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1446583>